Ori Tahiti World Cup

Place To'ata - April 6th – April 7th 2018

REGISTRATION FORM



First/Last Name:	Gender: (Female or Male)
Date of Birth:	Home address:
Group name/Dance School:	Home Phone:
Email:	Cell Phone:

Select your Category:

Category GROUP (Min 30 pers Max 60 pers.)	Category SOLO Dancer	
USD 400 per group	USD 150 per person	
Category Special prize Costume	Category SOLO Musician	
Category Special Prize Ra'atira	USD 150 per person	
Category Special prize Orero	Category Costume Design – Fashion Show	
	USD 150 per person	

*Each Competition category is independent. *Prices are valid Before March 30th 2018

By registering for this event, I agree:

- To pay for my participation (total amount) and carry any applicable insurance(s) (event and all affiliated will be held harmless).
- To respect all rules and procedures in place for the events and competitions herein (safety rules, procedures, competitions rules).
- To authorize the use of any an all photo/video taken at the event with all rights given for the promotion of 'Ori Tahiti. All photo/video rights belong to 'Ori Tahiti.
- To not hold the organizer(s) responsible for any lost, stolen or damaged property caused by or incurred by anyone.

Signed at (city/country)
Date
** If under 18 years of age Signature of Parent/Legal guardian:
Date

Competitor's Signature:

.....

Date

Note:

Ori Tahiti World Cup

Place Toa'ta - April 6th – April 7th 2018

APPLICATION FORM



Each Group (or Soloist) engaged shall present their background/history, including awards, a file for each chosen category (Group awards, theme etc...).

I, the undersigned, Mr. / Mrs. / Ms. _

Register for the **2018 'Ori Tahiti World Cup**, organized by Matani KAINUKU scheduled for April 2018 at "Place To'ata," during the week of The Heiva International.

I confirm my artistic/performance experience and my awards/certifications:

Experience	Date	Country	Groups/ School / Academy	Award/Trophy/etc. received

Competition	Country	Date	Groups/ School / Academy	Award/Trophy/etc. received

I confirm the accuracy of the information by attaching an ID, digital image(s) and/or digital video(s) supporting the information provided; to be sent to the address: <u>registrations@heivainternational.com</u>